
Câmara Municipal de Marília
Estado de São Paulo

07/06/2026 Página 1

Rua Bandeirantes, 25 - Centro   CEP: 17501-090   Marília - SP   Tel.: (14) 2105-2000
https://www.marilia.sp.leg.br

18ª SESSÃO ORDINÁRIA DO 2º PERÍODO - 01/06/2026 16:00

2ª SESSÃO LEGISLATIVA - 21ª LEGISLATURA

MATÉRIAS DO EXPEDIENTE

Número de Indicações: 82

Número de Requerimentos: 80

Total de Matérias: 162

DANILO AUGUSTO BIGESCHI (Vereador Danilo da Saúde) [9]

Indicação nº 1381/2026 - Indico ao Prefeito Municipal de Marília, Sr. Vinícius Almeida Camarinha,
determinar ao competente setor que realize a poda de árvore existente na Rua Piracicaba, em frente
ao n 528, bairro São Paulo, tendo em vista que neste local existe uma árvore apresentando risco de
queda, de acordo com protocolo nº 110.637/2025 realizado junto ao Ganha Tempo. A solicitação tem
a finalidade de atender a demanda apresentada pelo morador do local.

Indicação nº 1390/2026 - Indico ao Prefeito Municipal de Marília, Sr. Vinícius Almeida Camarinha,
que determine à Secretaria de Infraestrutura a realização da intervenção necessária relacionada ao
afundamento da camada asfáltica na Rua Comendador Fragata com Rua Rafael Ottaino, bairro
Fragata, tendo em vista que situação do local está oferecendo perigo para quem trafega pela via e
colocando em risco até a conservação do passeio publico (calçada) devido a extensão do
afundamento. Buscamos atender aos diversos pedidos da população.

Indicação nº 1392/2026 - Indico ao Prefeito Municipal de Marília, Sr. Vinícius Almeida Camarinha,
determinar ao competente setor providências para realizar a limpeza e recolhimento de galhos e
troncos de árvores provenientes de podas que estão localizados no passeio público do perímetro da
USF Altaneira “Dr. Thimo Bruno Belluci”, na Rua Riachuelo, bairro Jardim Altaneira, tendo em vista
que o acúmulo desses resíduos tem causado grande transtornos aos moradores e população que
acessa a unidade de saúde impedindo a passagem.

Indicação nº 1397/2026 - Indico ao Prefeito Municipal de Marília, Sr. Vinícius Almeida Camarinha,
determinar ao competente setor que realize a operação tapa buracos que se faz necessária na Rua
Francisco Fernandes Filho, proximidades do nº 145, Bairro Vila Altaneira, tendo em vista a existência
de buraco causando transtornos a todos que por ali trafegam. Buscamos atender aos diversos
pedidos da população local.

Indicação nº 1398/2026 - Indico ao Prefeito Municipal de Marília, Sr. Vinícius Almeida Camarinha,
determinar ao competente setor que realize a operação tapa buracos que se faz necessária na Rua
Anhanguera, proximidades do nº 46, Bairro Vila Altaneira, tendo em vista a existência de buraco
causando transtornos a todos que por ali trafegam. Buscamos atender aos diversos pedidos da
população local.

Indicação nº 1400/2026 - Indico ao Prefeito Municipal de Marília, Sr. Vinícius Almeida Camarinha,
através da Agência Municipal de Água e Esgoto de Marília - AMAE (Agência Reguladora) e da
Concessionária RIC Ambiental, providências urgentes, para que efetue os reparos em vazamento
existente provavelmente na rede de esgoto na Rua Carlos Santilli, defronte ao nº 55, Bairro Parque
São Jorge, haja vista a existência de buraco no local da tampa da galeria de esgoto, com diversos
pedidos por parte da população, para solucionar o problema.

Requerimento nº 1109/2026 - Votos de profundo pesar pelo falecimento do estimado amigo Sr.
Antônio Pereira, aos 76 anos de idade, ocorrido no dia 28 junho último. Expressamos nossos
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sentimentos aos familiares e amigos.

Requerimento nº 1102/2026 - Solicito ao Prefeito Municipal - Sr. Vinícius Camarinha, para que,
através do setor competente, informe a esta Casa sobre a possibilidade de incluir no “Programa de
Revitalização de Praças Públicas” o espaço localizado na Zona Norte, mais precisamente no Núcleo
Habitacional Juscelino Kubitschek. Trata-se da praça situada entre as ruas Lucílio Coelho de Oliveira
e Joana Pinheiro, anexa à Unidade de Saúde da Família (USF) JK - “D. Maria da Conceição
Brandão”. São necessárias a manutenção do passeio público e da área verde, a melhoria da
iluminação, a poda de árvores e a limpeza permanente do local.

Requerimento nº 1129/2026 - Solicito ao Excelentíssimo Senhor Secretário da Saúde do Estado de
São Paulo, Dr. Eleuses Paiva, informações e providências para o retorno da Unidade de Terapia de
Queimados (UTQ) em nossa cidade, servindo-se em informar quais ações estão sendo realizadas no
sentido de restabelecer esse atendimento em Marília, e por qual motivo o Hospital de Clínicas - HC,
referência regional sob gestão do Estado, não dispõe desse serviço.

ELIO EIJI AJEKA (Vereador Dr. Elio Ajeka) [14]

Indicação nº 1391/2026 - Indico ao Prefeito Municipal de Marília, Sr. Vinícius Almeida Camarinha,
determinar ao competente setor que realize a operação tapa-buraco na Rua Ângelo Trevellin, haja
vista que a referida via apresenta desgaste em sua pavimentação, com irregularidades que
ocasionam transtornos e riscos aos munícipes que por ali transitam.

Indicação nº 1393/2026 - Indico ao Prefeito Municipal de Marília, Sr. Vinícius Almeida Camarinha,
determinar ao competente setor que realize a operação tapa-buraco na esquina da Rua José Batista
de Almeida Sobrinho com a Rua Pedro Martins Parra, haja vista que o local apresenta desgaste em
sua pavimentação, com irregularidades que ocasionam transtornos e riscos aos munícipes que por ali
transitam.

Indicação nº 1394/2026 - Indico ao Prefeito Municipal de Marília, Sr. Vinícius Almeida Camarinha,
determinar ao competente setor que realize a operação tapa-buraco na esquina da Rua Benjamin
Constant com a Rua Marechal Deodoro, haja vista que o local apresenta desgaste em sua
pavimentação, com irregularidades que ocasionam transtornos e riscos aos munícipes que por ali
transitam.

Indicação nº 1395/2026 - Indico ao Diretor-Presidente da EMDURB – Empresa Municipal de
Mobilidade Urbana de Marília, Sr. Paulo Jorge de Oliveira Alves, que realize a operação tapa-buraco
na Rua Maria Francisca Camargo, haja vista que o local apresenta desgaste em sua pavimentação,
com irregularidades que ocasionam transtornos e riscos aos munícipes que por ali transitam.

Indicação nº 1396/2026 - Indico ao Prefeito Municipal de Marília, Sr. Vinícius Almeida Camarinha,
determinar ao competente setor que realize a operação tapa-buraco na Rua Olar Durigheto, haja vista
que o local apresenta desgaste em sua pavimentação, com irregularidades que ocasionam
transtornos e riscos aos munícipes que por ali transitam.

Indicação nº 1401/2026 - Indico ao Prefeito Municipal de Marília, Sr. Vinícius Almeida Camarinha,
determinar ao competente setor que realize a operação tapa-buraco na Rua Hosuke Uchida, haja
vista que o local apresenta desgaste em sua pavimentação, com irregularidades que ocasionam
transtornos e riscos aos munícipes que por ali transitam.

Requerimento nº 1064/2026 - Votos de profundo pesar pelo falecimento da estimada Sra. Kimiko
Yoshida, aos 95 anos de idade, ocorrido no dia 20 de maio. Que Deus possa confortar os corações
dos familiares e amigos. Nossos sinceros sentimentos.

Requerimento nº 1106/2026 - Votos de profundo pesar pelo falecimento do estimado Sr. Tsutomu
Kikuchi, aos 89 anos de idade. Que Deus possa confortar os corações dos familiares e amigos.
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Nossos sinceros sentimentos.

Requerimento nº 1107/2026 - Votos de profundo pesar pelo falecimento da estimada Sra. Lourdes
de Araújo Shintaku, aos 62 anos de idade, ocorrido no último dia 22 de maio. Que Deus possa
confortar os corações dos familiares e amigos. Nossos sinceros sentimentos.

Requerimento nº 1113/2026 - Votos de congratulações à Igreja Evangélica Pentecostal A Luz do
Mundo de Marília, pela sua trajetória de fé, dedicação e relevante atuação espiritual e social em nosso
município.

Requerimento nº 1114/2026 - Votos de congratulações ao Centro Dia do Idoso (CDI) “Irmã Dilma
Lopes Coutinho”, pela celebração de sua primeira década de atendimento à população idosa de
nosso município. A homenagem se estende à equipe de profissionais, colaboradores e a todos que
contribuíram ao longo desses anos para o acolhimento, cuidado e promoção da qualidade de vida dos
idosos atendidos pela unidade, que desempenha um papel fundamental no apoio às famílias e na
valorização da pessoa idosa.

Requerimento nº 1104/2026 - Solicito, na forma regimental, após ouvido o Colendo Plenário, a
convocação de uma sessão secreta, após a próxima sessão Ordinária, com a finalidade de apreciar
Projeto de Decreto Legislativo, dispondo sobre a concessão de um título honorífico.

Requerimento nº 1112/2026 - Solicito ao Prefeito Municipal - Sr. Vinícius Camarinha, por meio da
Secretaria competente, informar a viabilidade da adoção de providências visando à reforma da EMEI
Copo de Leite, localizada no Distrito de Avencas.

Requerimento nº 1115/2026 - Solicito ao Prefeito Municipal - Sr. Vinícius Camarinha, por meio da
Secretaria competente, informações acerca da adoção de providências visando à limpeza,
manutenção e revitalização da área da caixa d’água localizada na Avenida João Ramalho, esquina
com a Avenida Mem de Sá. O local encontra-se em estado de conservação inadequado,
especialmente na parte dos fundos, onde há utilização inadequada por pessoas em situação de rua
para realização de necessidades fisiológicas, além do descarte irregular de lixo por terceiros.

FABIANA DE CÁSSIA SANCHES CAMARINHA (Vereadora Fabiana Camarinha) [14]

Indicação nº 1375/2026 - Indico ao Prefeito Municipal de Marília, Sr. Vinicius Almeida Camarinha,
determinar à Secretaria Municipal de Assistência Social e Cidadania, que realize estudos para
reforçar a equipe de auxiliares de limpeza, cuidadores e merendeiras na unidade do Centro Dia do
Idoso "Anos Dourados", localizado na Rua José Silva, nº 140, no Jardim Fontanelli. A unidade
necessita de mais funcionários para atender os idosos assistidos.

Indicação nº 1376/2026 - Indico ao Diretor-Presidente da EMDURB – Empresa Municipal de
Mobilidade Urbana de Marília, Sr. Paulo Jorge de Oliveira Alves, que realize estudos para a instalação
de coberturas nos pontos de ônibus localizados na região do Parque das Vivendas, na zona oeste da
cidade.

Indicação nº 1377/2026 - Indico ao Diretor-Presidente da EMDURB – Empresa Municipal de
Mobilidade Urbana de Marília, Sr. Paulo Jorge de Oliveira Alves, que realize estudos para a
implantação ou a adequação de vagas de estacionamento, dentro das normas de acessibilidade
vigentes, na região do Complexo Cultural, nas áreas que abrangem os fundos do Teatro Municipal e a
entrada da Galeria Municipal de Artes.

Indicação nº 1378/2026 - Indico ao Prefeito Municipal de Marília, Sr. Vinicius Almeida Camarinha,
através da Agência Municipal de Água e Esgoto de Marília - AMAE (Agência Reguladora) e da
Concessionária RIC Ambiental, que realize serviços de manutenção na rede de abastecimento de
água que atende os bairros Jardim Califórnia, Teruel, Vila Maria e adjacências, pois os moradores
desta região sofreram com a falta de água nos últimos dias.
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Indicação nº 1404/2026 - Indico ao Diretor-Presidente da EMDURB – Empresa Municipal de
Mobilidade Urbana de Marília, Sr. Paulo Jorge de Oliveira Alves, que implante a sinalização vertical e
horizontal para vagas de embarque/desembarque e carga e descarga no seguinte endereço: Rua
Arco verde, defronte ao nº 879, no Bairro Alto Cafezal. Ponto de Referência: Em frente ao
Supermercado Ulian. A presente indicação faz-se estritamente necessária devido ao grande fluxo de
veículos e pedestres no local, gerado pela atividade comercial do supermercado mencionado.

Indicação nº 1406/2026 - Indico ao Prefeito Municipal de Marília, Sr. Vinícius Almeida Camarinha,
determinar ao competente setor que realize a execução de obras de recapeamento asfáltico integral
no seguinte Rua Almirante Tamandaré (extensão total). A presente indicação faz-se estritamente
necessária devido ao adiantado estado de deterioração da malha asfáltica em toda a extensão da
referida via. A rua encontra-se com muitos buracos, ondulações e rachaduras profundas, o que vem
causando prejuízos materiais constantes aos motoristas (danos a pneus, suspensões e rodas) e
severo risco à segurança da população que ali transita. O tráfego pelo local tornou-se perigoso,
obrigando condutores a e realizarem manobras bruscas para desviar das crateras, aumentando
expressivamente o risco de colisões e atropelamentos. Além disso, pedestres, ciclistas e motociclistas
enfrentam o perigo iminente de quedas graves.

Requerimento nº 1093/2026 - Votos de profundo pesar aos familiares da Sra. Maria Aparecida
Antoniazi Rodrigues, que faleceu aos 81 anos de idade no último dia 23 de maio. Registramos nossos
sinceros sentimentos a toda família e amigos.

Requerimento nº 1095/2026 - Votos de profundo pesar aos familiares da Sra. Dirce Santos Baptista
Pereira, que faleceu aos 86 anos de idade no último dia 22 de maio. Registramos nossos sinceros
sentimentos a toda família e amigos.

Requerimento nº 1096/2026 - Votos de profundo pesar aos familiares do Sr. Miguel Roberto
Ambonato, que faleceu aos 65 anos de idade no último dia 21 de maio. Registramos nossos sinceros
sentimentos a toda família e amigos.

Requerimento nº 1119/2026 - Votos de congratulações à jovem Eduarda Lima, artisticamente
conhecida como Duda Boiadeira, pelos 12 anos de vida dedicados ao talento, à superação e à
inspiração através da música sertaneja. Com apenas 12 anos de idade, Eduarda Lima já é exemplo
de força, fé e determinação para nossa cidade e para todo o Brasil. Mesmo diante da deficiência
visual, Duda Boiadeira nunca permitiu que lhe impusessem limites. Transformou desafio em melodia,
e sua voz potente no sertanejo tornou-se instrumento de esperança e coragem.

Requerimento nº 1120/2026 - Votos de congratulações à Associação de Recuperação de
Dependentes Químicos – Projeto Vida Nova, em reconhecimento ao relevante empenho e
imprescindível trabalho social que realiza em nosso município. Fundada em 18 de maio de 1997, a
Associação Projeto Vida Nova é uma entidade civil de direito privado, sem fins lucrativos, de caráter
apolítico, social e filantrópico, com sede no Bairro Flórida – Distrito de Dirceu. Há 29 anos a instituição
atua de forma contínua no atendimento a pessoas com transtornos decorrentes do uso e abuso de
substâncias psicoativas, desenvolvendo serviço de acolhimento institucional na modalidade de
Comunidade Terapêutica (CT), em regime residencial transitório e de adesão voluntária.

Requerimento nº 1039/2026 - Solicito ao Prefeito Municipal de Marília, Sr. Vinicius Almeida
Camarinha, por meio da Secretaria Municipal de Meio Ambiente e Serviços Públicos e da
Coordenadoria da Causa Animal, que informe quais providências estão sendo tomadas quanto aos
animais de grande porte soltos pela área urbana da região sul da cidade.

Requerimento nº 1051/2026 - Solicito, na forma regimental, após ouvido o Colendo Plenário, conste
em Ata de nossos trabalhos de hoje, Moção de Apoio ao Projeto de Lei nº 2531/2021, em tramitação
no Senado Federal, que institui o piso salarial profissional nacional para os profissionais da educação
básica pública que exercem funções de apoio administrativo, técnico ou operacional. A presente

https://sapl.marilia.sp.leg.br/sapl_documentos/materia/192236_texto_integral.pdf
https://sapl.marilia.sp.leg.br/sapl_documentos/materia/192238_texto_integral.pdf
https://sapl.marilia.sp.leg.br/sapl_documentos/materia/192120_texto_integral.pdf
https://sapl.marilia.sp.leg.br/sapl_documentos/materia/192122_texto_integral.pdf
https://sapl.marilia.sp.leg.br/sapl_documentos/materia/192123_texto_integral.pdf
https://sapl.marilia.sp.leg.br/sapl_documentos/materia/192150_texto_integral.pdf
https://sapl.marilia.sp.leg.br/sapl_documentos/materia/192151_texto_integral.pdf
https://sapl.marilia.sp.leg.br/sapl_documentos/materia/191908_texto_integral.pdf
https://sapl.marilia.sp.leg.br/sapl_documentos/materia/191920_texto_integral.pdf


Câmara Municipal de Marília
Estado de São Paulo

07/06/2026 Página 5

Rua Bandeirantes, 25 - Centro   CEP: 17501-090   Marília - SP   Tel.: (14) 2105-2000
https://www.marilia.sp.leg.br

manifestação reconhece a importância destes profissionais para o pleno funcionamento das unidades
escolares, considerando que servidores administrativos, técnicos e operacionais desempenham papel
essencial no suporte à educação pública de qualidade. Estes servidores contribuem ainda
diretamente para o atendimento dos estudantes, organização das escolas e fortalecimento do sistema
educacional em Marília.

Requerimento nº 1054/2026 - Solicito ao Prefeito Municipal - Sr. Vinícius Almeida Camarinha, por
meio da Secretária Municipal da Saúde - Sra. Paloma Libânio, informações sobre as filas para os
exames especiais de endoscopia e colonoscopia pelo SUS no município. Quantos pacientes
aguardam atualmente nas filas para a realização desses exames? A Prefeitura confirma a informação
de que 3,7 mil pacientes estavam aguardando o exame de endoscopia no período da transição de
governo, entre 2024 e 2025? Existe um mutirão vigente para zerar essas filas? Se não existe, solicito
informar a possibilidade de desenvolver estudos para a implementação de um mutirão para a
realização dos dois exames de forma emergencial.

GALDINO LUIZ RAMOS JUNIOR (Vereador Professor Galdino da Unimar) [5]

Indicação nº 1402/2026 - Indico ao Prefeito Municipal de Marília, Sr. Vinícius Almeida Camarinha,
que determine ao setor competente a realização de operação tapa-buracos na Rua Esmeraldina
Pinheiro Barbosa, em frente ao número 56, no bairro Santa Antonieta, tendo em vista a existência de
buraco na via, em atendimento às solicitações dos moradores da região.

Indicação nº 1403/2026 - Indico ao Prefeito Municipal de Marília, Sr. Vinícius Almeida Camarinha,
que determine ao setor competente a realização da instalação de sarjetão, sistema de coleta e
direcionamento de águas pluviais no entroncamento da Rua Esmeraldina Pinheiro Barbosa com a
Rua Manoel Pinheiro Matos, no bairro Santa Antonieta, tendo em vista que a força das águas vem
danificando a malha asfáltica no local.

Indicação nº 1405/2026 - Indico ao Prefeito Municipal de Marília, Sr. Vinícius Almeida Camarinha,
que determine ao setor competente a realização de operação tapa-buracos na Avenida Hércules
Galetti, na altura do número 450, tendo em vista que a via encontra-se deteriorada, comprometendo o
fluxo de veículos e colocando em risco a segurança viária, conforme reclamações dos moradores da
região.

Requerimento nº 1099/2026 - Solicito à empresa Eixo SP - Concessionária de Rodovias S.A.,
responsável pelo trecho compreendido da SP-294 – Rodovia Comandante João Ribeiro de Barros, de
forma reiterada, que informe a possibilidade de implantação, com urgência, de iluminação pública na
passagem inferior do dispositivo localizado no km 443+400 da referida rodovia, no trecho urbano do
município de Marília.

Requerimento nº 1108/2026 - Solicito ao Prefeito Municipal de Marília – Sr. Vinícius Almeida
Camarinha, após análises junto à Secretária Municipal da Saúde - Sra. Paloma Aparecida Libanio
Nunes, que informe quais políticas públicas, atendimentos e tratamentos relacionados à epilepsia são
atualmente disponibilizados pela rede municipal de saúde, bem como a quantidade estimada de
pacientes cadastrados e acompanhados no município. Solicita-se, ainda, informações acerca da
existência de programas específicos voltados às pessoas diagnosticadas com epilepsia, existência de
filas de espera para atendimento neurológico, fornecimento de medicamentos anticonvulsivantes pela
rede pública, bem como eventual suporte multiprofissional e psicológico oferecido aos pacientes e
familiares.

GUILHERME FERNANDES DOS REIS (Vereador Guilherme - Burcão) [11]
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Indicação nº 1335/2026 - Indico ao Prefeito Municipal de Marília, Sr. Vinícius Almeida Camarinha,
através da Secretaria Municipal de Obras e Serviços Urbanos, que realize a limpeza e capinação da
Rua Salvador Salgueiro, no trecho conhecido como “Vermelhão”, conforme foto em anexo, tendo em
vista que o local se encontra com mato alto, servindo de proliferação para animais peçonhentos e
causando transtornos e riscos à população.

Indicação nº 1369/2026 - Indico ao Prefeito Municipal de Marília, Sr. Vinícius Almeida Camarinha,
através da Secretaria Municipal de Infraestrutura, que realize a operação tapa-buracos na rotatória
localizada no cruzamento da Rua Pacaembu com a Rua Roque Montefusco, tendo em vista que o
local se encontra com diversos buracos e erosões na camada asfáltica, conforme fotos em anexo,
causando transtornos aos motoristas e motociclistas que transitam diariamente pela via, além de
aumentar o risco de acidentes e danos aos veículos.

Indicação nº 1370/2026 - Indico ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal de Marília, através da
Secretaria Municipal de Infraestrutura, que realize com extrema urgência a operação tapa-buracos em
toda a extensão da Rua Kotono Sato, no bairro Parque das Azaléias, haja vista necessária devido às
péssimas condições da via, que apresenta diversos buracos e irregularidades em toda sua extensão,
conforme fotos em anexo, causando transtornos aos motoristas, motociclistas e pedestres que
utilizam diariamente o local.

Indicação nº 1371/2026 - Indico ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal de Marília, através da
Secretaria Municipal de Infraestrutura, que realize a operação tapa-buracos na Rua Cezarino Bassan,
no bairro Chácara São Carlos devido às más condições da via, que apresenta diversos buracos e
irregularidades na camada asfáltica, causando transtornos aos motoristas e motociclistas que
transitam diariamente pelo local.

Indicação nº 1373/2026 - Indico ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal de Marília, através da
Secretaria Municipal do Meio Ambiente e Limpeza Pública, que realize a limpeza e capinação em toda
a extensão da Rua Alcebíades de Agostinho, no bairro Trieste Cavichioli, tendo em vista o mato alto e
o acúmulo de sujeira ao longo da via, situação que vem causando transtornos aos moradores, além
de favorecer a proliferação de insetos e animais peçonhentos, comprometendo a segurança e o
bem-estar da população local.

Indicação nº 1374/2026 - Indico ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal de Marília, através da
Secretaria Municipal de Infraestrutura, que realize a correção da camada asfatica Rua Alcebíades de
Agostinho, defronte ao nº 285, no bairro Trieste Cavichioli.

Requerimento nº 1091/2026 - Votos de congratulações à Sra. Talita Carvalho Lins, proprietária do
Espaço Bellas Beauty, pelos relevantes serviços prestados no segmento de estética e beleza e que
vem se destacando pela excelência no atendimento e pela ampla variedade de serviços oferecidos,
proporcionando autoestima, bem-estar e valorização pessoal às suas clientes. Entre os serviços
realizados estão nail designer, cabeleireira, aplicação de mega hair, epilação, bronzeamento,
extensão de cílios, design de sobrancelhas, tranças e massoterapia. Destaca-se ainda o trabalho da
Sra. Talita Carvalho Lins como epiladora e massoterapeuta, exercendo sua profissão com dedicação,
profissionalismo e carinho, conquistando reconhecimento e admiração de seus clientes.

Requerimento nº 1092/2026 - Votos de congratulações à Sra. Camila Ignacio Alves, proprietária do
Espaço Bellas Beauty, pelos relevantes serviços prestados no segmento de estética e beleza e que
vem se destacando pela excelência no atendimento e pela ampla variedade de serviços oferecidos,
proporcionando autoestima, bem-estar e valorização pessoal às suas clientes. Entre os serviços
realizados estão nail designer, cabeleireira, aplicação de mega hair, epilação, bronzeamento,
extensão de cílios, design de sobrancelhas, tranças e massoterapia. A Sra. Camila Ignacio Alves
destaca-se ainda pelos serviços de cílios, sobrancelhas e bronzeamento, realizados com qualidade,
dedicação, profissionalismo e carinho, conquistando reconhecimento e admiração de suas clientes.
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Requerimento nº 1034/2026 - Solicito ao Prefeito Municipal - Sr. Vinícius Camarinha, após consulta
ao Secretário Municipal do Meio Ambiente e Limpeza Pública - Sr. Mario Rui de Andrade, o envio a
esta Casa de Leis das informações elencadas abaixo, referentes à UBS Animal de Marília.

Requerimento nº 1036/2026 - Solicito, na forma regimental, após ouvido o Colendo Plenário, a
convocação de uma sessão secreta, após a próxima sessão Ordinária, com a finalidade de apreciar
Projeto de Decreto Legislativo, dispondo sobre a concessão de um título honorífico.

Requerimento nº 1058/2026 - Solicito ao Presidente da Entrevias – Concessionária de Rodovias
S.A., Sr. Pablo Pascuttini, por meio dos setores competentes, após a realização de estudos técnicos,
informar a esta Casa de Leis sobre a possibilidade de implantação de: 1) uma via marginal ligando os
bairros Cavalieri e Villa D’Italia até os bairros Conjunto Habitacional Vila dos Comerciários, Jardim
Califórnia e Vila Coimbra; 2) outra via marginal ligando o bairro Alto Cafezal ao Jardim Marília; 3) um
dispositivo de retorno das Chácaras Querência para acesso à rodovia; 4) um acesso para o bairro
Vida Nova Paraíso, nas proximidades do Haras ZD e do posto de gasolina Gigantão. As referidas
melhorias têm como objetivo desafogar o fluxo de veículos na Rodovia do Contorno, proporcionando
maior fluidez no trânsito e mais segurança aos motoristas que utilizam diariamente essas vias.

JOAO DOS SANTOS DINIZ NETO (Vereador João do Bar) [10]

Indicação nº 1331/2026 - Indico ao Prefeito Municipal de Marília, Sr. Vinícius Almeida Camarinha,
através da Agência Municipal de Água e Esgoto de Marília - AMAE (Agência Reguladora) e da
Concessionária RIC Ambiental, a realização da limpeza de bueiro localizado na Avenida João Martins
Coelho, defronte ao numero 872, no bairro Jardim Santa Antonieta, tendo em vista que encontra em
condições precárias, oferecendo riscos iminentes a crianças, adultos, idosos e animais que transitam
pelo local, tornando o reparo medida necessária para a prevenção de acidentes e maiores
transtornos.

Indicação nº 1356/2026 - Indico ao Prefeito Municipal, Sr. Vinícius Almeida Camarinha, determinar ao
setor competente, que seja realizada a poda da árvore localizada na rua Lupércio Rodrigues de
Campos, defronte ao número 363, bairro Professora Liliana de Sousa Gonzaga. A medida se faz
necessária em razão do crescimento excessivo da referida árvore, que vem gerando riscos à
segurança dos moradores, tornando indispensável a execução de manutenção preventiva para evitar
possíveis incidentes.

Indicação nº 1357/2026 - Indico ao Prefeito Municipal de Marília, Sr. Vinícius Almeida Camarinha,
determinar ao competente setor que seja realizada a poda da árvore localizada na rua Gabriel Alonso
Bassan, defronte ao número 09, bairro Parque Nova Almeida. A medida se faz necessária em razão
do crescimento excessivo da referida árvore, que vem gerando riscos à segurança dos moradores,
tornando indispensável a execução de manutenção preventiva para evitar possíveis incidentes.

Indicação nº 1358/2026 - Indico ao Prefeito Municipal de Marília, Sr. Vinícius Almeida Camarinha,
determinar ao competente setor que seja realizada a operação tapa-buracos na rua Miguel Molinari,
em frente ao nº 50, bairro Altos do Palmital. Os buracos existentes no local comprometem a
segurança de motoristas, ciclistas e pedestres, havendo, inclusive, registro de acidentes na referida
via.

Indicação nº 1359/2026 - Indico ao Prefeito Municipal de Marília, Sr. Vinícius Almeida Camarinha,
determinar ao competente setor que seja realizada a operação tapa-buracos na rua Arnaldo Toledo
de Barros, em frente ao nº 137, Jardim Santa Antonieta. Os buracos existentes no local comprometem
a segurança de motoristas, ciclistas e pedestres, havendo, inclusive, registro de acidentes na referida
via.
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Indicação nº 1360/2026 - Indico ao Prefeito Municipal de Marília, Sr. Vinícius Almeida Camarinha,
determinar ao competente setor que seja realizada a operação tapa-buracos na rua Otavio Azevedo
Falcão, em frente ao nº 332, bairro Altos do Palmital. Os buracos existentes no local comprometem a
segurança de motoristas, ciclistas e pedestres, havendo, inclusive, registro de acidentes na referida
via.

Requerimento nº 1110/2026 - Votos de profundo pesar pelo falecimento de Luciana Aparecida
Ferreira, aos 49 anos de idade, ocorrido no último dia 27 de maio. Neste momento de dor e
despedida, expressamos nossas mais sinceras condolências aos familiares, amigos e a todos que
tiveram o privilégio de conviver com sua presença e história de vida. Que Deus possa confortar o
coração de todos, trazendo força e serenidade para enfrentar esta perda irreparável.

Requerimento nº 1003/2026 - Solicito ao Senhor Prefeito Municipal de Marília, Vinícius Camarinha,
após desenvolver estudos em conjunto com a secretaria competente, informar a possibilidade de
implantação do Projeto de Tênis de Mesa na Casa do Pequeno Cidadão, considerando que este
vereador foi procurado por munícipes que destacaram a importância de se oferecer atividades
esportivas e recreativas às crianças e adolescentes atendidos pela instituição.

Requerimento nº 1006/2026 - Solicito ao Prefeito Municipal - Sr. Vinícius Camarinha, após
desenvolver análises em conjunto com a secretaria competente, informar a possibilidade de viabilizar,
junto às empresas responsáveis pelo transporte coletivo urbano do município, o aumento da oferta de
linhas e horários de ônibus para atendimento da população do bairro Vila São Paulo, na zona Oeste
da cidade.

Requerimento nº 1009/2026 - Solicito ao Prefeito Municipal - Sr. Vinícius Camarinha, por meio da
secretaria competente, informações e estudos acerca da possibilidade de revisão e atualização dos
valores das diárias de viagem destinadas aos servidores municipais de todos os setores da
administração pública, considerando que atualmente o valor praticado permanece fixado em R$
290,00 desde o ano de 2012, sem qualquer reajuste.

LUIS ANTONIO CONEGLIAN (Vereador Chico do Açougue) [9]

Indicação nº 1344/2026 - Indico ao Prefeito Municipal de Marília, Sr. Vinícius Almeida Camarinha,
determinar ao competente setor que realize a pavimentação asfáltica ou operação de tapa-buracosna
Rua Edward Grecchi, haja vista a má conservação da via pública, causando transtornos aos
transeuntes e motoristas.

Indicação nº 1345/2026 - Indico ao Prefeito Municipal de Marília, Sr. Vinícius Almeida Camarinha,
determinar ao competente setor que realize a pavimentação asfáltica ou operação de tapa-buracos na
Rua Flávio Antônio da Rocha, haja vista a má conservação da via pública, causando transtornos aos
transeuntes e motoristas.

Indicação nº 1346/2026 - Indico ao Prefeito Municipal de Marília, Sr. Vinícius Almeida Camarinha,
determinar ao competente setor que realize a pavimentação asfáltica ou operação de tapa-buracos na
Av. Doutor Durval de Menezes, haja vista a má conservação da via pública, causando transtornos aos
transeuntes e motoristas.

Indicação nº 1347/2026 - Indico ao Prefeito Municipal de Marília, Sr. Vinícius Almeida Camarinha,
determinar ao competente setor que realize a pavimentação asfáltica ou operação de tapa-buracos na
Rua Romildo Marconato, haja vista a má conservação da via pública, causando transtornos aos
transeuntes e motoristas.

Indicação nº 1348/2026 - Indico ao Prefeito Municipal de Marília, Sr. Vinícius Almeida Camarinha,
determinar ao competente setor que realize a operação tapa-buracos por toda a extensão da Rua
Iraci, haja vista a má conservação da via pública, causando transtornos aos transeuntes e motoristas.
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Indicação nº 1349/2026 - Indico ao Prefeito Municipal de Marília, Sr. Vinícius Almeida Camarinha,
determinar ao competente setor que realize a operação tapa-buracos por toda a extensão da Rua
Tácito de Camargo Bicudo, haja vista a má conservação da via pública, causando transtornos aos
transeuntes e motoristas.

Requerimento nº 1078/2026 - Solicito ao Prefeito Municipal – Sr. Vinícius Camarinha, após
desenvolver estudos junto à Secretária Municipal da Saúde – Sra. Paloma Aparecida Libanio Nunes,
à Secretaria Municipal da Educação – Sra. Rosemeire Fernanda Frazon Modesto e aos demais
setores técnicos competentes, informar a possibilidade de adoção das providências necessárias
visando a implantação ou construção de uma Unidade Básica de Saúde (UBS), com ampliação do
horário de atendimento até as 22h, e de uma unidade escolar EMEI no bairro Terras de São Paulo,
para atendimento da população de Padre Nóbrega, bairros Trieste Cavichioli, Residenciais Maracá,
Montana, Terra Verde, Terras de São Paulo e condomínios de chácaras da região norte do município.

Requerimento nº 1079/2026 - Solicito ao Prefeito Municipal – Sr. Vinícius Camarinha, após estudos
junto ao Secretário Municipal de Infraestrutura - Sr. Luis Fernando Teixeira, e às Secretarias
competentes, informar a viabilidade da adoção de providências para instalação de placas educativas
sobre descarte irregular de lixo, melhoria e reforço da iluminação pública e implantação de
adaptações inclusivas em todas as praças da Zona Sul do município.

Requerimento nº 1089/2026 - Solicito ao Prefeito Municipal – Sr. Vinícius Camarinha, após elaborar
estudos técnicos junto ao Secretário Municipal de Infraestrutura - Sr. Luis Fernando Teixeira e demais
órgãos competentes, informar a viabilidade de implantação de canteiro central, iluminação pública
adequada e ciclovia integrada ao longo da Avenida Tomé de Souza, permitindo ligação entre as
Zonas Sul, Centro e Norte do município.

LUIZ EDUARDO NARDI (Vereador Luiz Eduardo Nardi) [9]

Indicação nº 1407/2026 - Indico ao Prefeito Municipal de Marília, Sr. Vinícius Almeida Camarinha,
determinar ao competente setor que proceda a operação tapa buracos na Av. República, no Bairro
Jardim Santa Antonieta, no trecho entre o bairro Santa Antonieta e o Distrito de Padre Nóbrega.

Indicação nº 1408/2026 - Indico ao Prefeito Municipal de Marília, Sr. Vinícius Almeida Camarinha,
determinar ao competente setor que proceda a operação tapa buracos na Rua Ilza de Assis
Penitente, no Bairro Jardim Santa Antonieta, em toda a sua extensão.

Indicação nº 1409/2026 - Indico ao Prefeito Municipal de Marília, Sr. Vinícius Almeida Camarinha,
determinar ao competente setor que proceda a operação tapa buracos na Rua Maria Francisca
Camargo, no Bairro Jardim Santa Antonieta, em toda a sua extensão.

Indicação nº 1410/2026 - Indico ao Prefeito Municipal de Marília, Sr. Vinícius Almeida Camarinha,
determinar ao competente setor que proceda a operação tapa buracos na Av. Antonieta Altenfelder,
no Bairro Jardim Santa Antonieta, em toda a sua extensão.

Indicação nº 1411/2026 - Indico ao Prefeito Municipal de Marília, Sr. Vinícius Almeida Camarinha,
determinar ao competente setor que proceda a operação tapa buracos na Rua Profa. Berta de
Camargo Viêira, no Bairro Jardim Santa Antonieta, em toda a sua extensão.

Indicação nº 1412/2026 - Indico ao Prefeito Municipal de Marília, Sr. Vinícius Almeida Camarinha,
determinar ao competente setor que proceda a operação tapa buracos na Rua  Irineu Dávila García,
no Bairro Jardim Santa Antonieta, em toda a sua extensão..

Requerimento nº 1116/2026 - Solicito ao Prefeito Municipal – Sr. Vinícius Camarinha, através da
secretaria competente, encaminhar a esta Casa de Leis informações detalhadas sobre o Edital de
Licitação nº 058/2025, UASG: 986681, COMPRASNET: 90.058/2024, publicado em 16/05/2026,
destinado à contratação de empresa responsável pelo fornecimento de aproximadamente 400
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cuidadores para atendimento de alunos com necessidades especiais da rede municipal de ensino.

Requerimento nº 1117/2026 - Solicito ao Prefeito Municipal – Sr. Vinícius Camarinha, através do
setor competente, que encaminhe informações a esta Casa de Leis sobre providências urgentes
adotadas com relação a bueiro entupido, localizado na Avenida Jóquei Clube, ao lado do número 714,
nesta cidade de Marília.

Requerimento nº 1118/2026 - Solicito ao Prefeito Municipal – Sr. Vinícius Camarinha, através da
Secretaria Municipal da Saúde, que encaminhe a esta Casa de Leis informações detalhadas sobre a
realização de exames de cintilografia, biópsia e demais exames relacionados ao diagnóstico e
tratamento de câncer no município.

MARCOS JOSÉ CUSTÓDIO (Vereador Marcos Custódio) [11]

Indicação nº 1364/2026 - Indico ao Prefeito Municipal de Marília, Sr. Vinícius Almeida Camarinha,
determinar ao competente setor que realize a operação tapa buracos na Rua Hermínio Scarabotolo,
defronte ao n° 56, bairro Palmital.

Indicação nº 1365/2026 - Indico ao Prefeito Municipal de Marília, Sr. Vinícius Almeida Camarinha,
determinar ao competente setor que realize a operação tapa buracos na Av. Calim Gadia, defronte ao
n° 910 – Bairro Jardim Aquarius.

Indicação nº 1366/2026 - Indico ao Prefeito Municipal de Marília, Sr. Vinícius Almeida Camarinha,
determinar ao competente setor que realize a operação tapa buracos na Rua Arnaldo de Barros,
defronte ao n° 1300, Jardim Santa Antonieta.

Indicação nº 1367/2026 - Indico ao Prefeito Municipal de Marília, Sr. Vinícius Almeida Camarinha,
determinar ao competente setor que realize a operação tapa buracos na Rua Humberto Molica,
defronte ao n° 200, no Parque dos Ipês.

Indicação nº 1368/2026 - Indico ao Prefeito Municipal de Marília, Sr. Vinícius Almeida Camarinha,
determinar ao competente setor que realize a operação tapa buracos na Rua João Brino, defronte ao
n° 18, Bairro Jardim América.

Requerimento nº 1070/2026 - Votos de profundo pesar pelo falecimento do estimado Deivid Ronald
Baeta, aos 23 anos de idade, ocorrido no último dia 25 de maio, nesta cidade. Aos familiares e amigos
externamos nossas sinceras condolências.

Requerimento nº 1085/2026 - Votos de congratulações para a “Igreja Missão Evangélica Manancial
de Esperança” localizada na Vila Coimbra, pela realização dos relevantes trabalhos no cumprimento
da sua Missão. Uma comunidade de fé comprometida em levar a Palavra de Deus e o amor de Cristo
para todas as pessoas. No propósito de ser um manancial de esperança e transformação na vida.

Requerimento nº 1101/2026 - Votos de congratulações ao Pastor Charles Oliveira Martins, pelo
transcurso de seus 56 anos de vida, celebrando não apenas mais um ano de existência, mas também
uma trajetória marcada pela fé, dedicação, amor ao próximo e relevantes serviços prestados à
comunidade cristã e à sociedade.

Requerimento nº 1086/2026 - Solicito ao Prefeito Municipal - Sr. Vinícius Camarinha, por meio do
órgão competente, informar a possibilidade de que as empresas de ônibus responsáveis pelo
transporte urbano coletivo de passageiros, Viação Sorriso de Marília e Grande Marília, sejam
formalmente intimadas a prestar esclarecimentos sobre os horários de atendimento e apresentar
plano de melhorias dos serviços.

Requerimento nº 1090/2026 - Solicito ao Prefeito Municipal - Sr. Vinícius Camarinha, por meio da
Secretaria Municipal de Infraestrutura, informar a viabilidade de realizar a manutenção da camada
asfáltica em toda a extensão da Rua Francisco Bassan, no bairro Jardim América. A via se encontra
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com muitos buracos, afundamento de solo, com o asfalto se deteriorando e descascando em vários
locais. Em alguns pontos, os moradores não conseguem retirar os veículos das garagens; em dias de
chuva há muitos transtornos e a situação fica caótica. Os moradores aguardam providências do poder
público para solucionar em definitivo esta grave situação.

Requerimento nº 1100/2026 - Solicito ao Prefeito Municipal - Sr. Vinícius Camarinha, por meio da
Secretaria Municipal de Meio Ambiente e Serviços Públicos, em conjunto com o departamento de
Fiscalização de Posturas do município, informar a viabilidade de fiscalizar e notificar os
estabelecimentos comerciais (supermercados, padarias, hortifrútis, restaurantes, pizzarias, açougues,
entre outros) sobre o descarte adequado de resíduos orgânicos.

MAURO CÉLIO DA CRUZ (Vereador Mauro Cruz) [3]

Requerimento nº 1128/2026 - Votos de congratulações ao Rei do Pet, na pessoa de seu proprietário,
Sr. Michel Roger Candido de Oliveira, em reconhecimento aos 9 anos de atuação no município de
Marília, destacando-se pela dedicação, compromisso e excelência no atendimento prestado à
população e aos animais de estimação. Ao longo de sua trajetória, o Rei do Pet conquistou a
confiança e o carinho de seus clientes, tornando-se referência no segmento pet, sempre prezando
pela qualidade dos produtos e serviços oferecidos, bem como pelo cuidado e bem-estar dos animais.

Requerimento nº 1126/2026 - Solicito ao Prefeito Municipal – Sr. Vinícius Camarinha, por intermédio
da Secretaria Municipal de Infraestrutura e demais órgãos competentes, que informe a esta Casa de
Leis acerca da realização de estudos e da adoção de providências visando à execução de obras de
drenagem e melhorias na captação de águas pluviais na região da Avenida Sílvio Bertonha com a
Avenida Archimedes Manhães, neste município.

Requerimento nº 1127/2026 - Solicito ao Prefeito Municipal – Sr. Vinícius Camarinha, por intermédio
da Secretaria Municipal de Infraestrutura e demais órgãos competentes, que informe a esta Casa de
Leis acerca da realização de estudos visando à substituição e melhoria da iluminação da quadra
localizada na EMEF Cecília Alves Guelpa, neste município.

OSWALDO FÉFIN VANIN JUNIOR (Vereador Agente Federal Junior Féfin) [3]

Requerimento nº 1087/2026 - Solicito ao Prefeito Municipal - Sr. Vinícius Camarinha, por meio do
Secretário Municipal de Infraestrutura - Sr. Luis Fernando Teixeira, dentro do prazo regimental de 15
dias e sob pena de responsabilidade, de acordo com o Art. 16, XXII, da Lei Orgânica do Município de
Marília, esclarecimentos sobre reclamação que chegou ao nosso gabinete acerca de operação
tapa-buracos realizada após apresentação do Ofício nº 85/2026, solicitando reparos na Rua das
Arapongas, defronte aos números 425 e oposto ao 432, bem como ao 446, no bairro Jardim Santa
Tereza. Solicito ainda informações sobre as providências imediatas adotadas para a manutenção
asfáltica na Rua Ângelo Peres, no bairro Professor Antônio da Silva Penteado.

Requerimento nº 1088/2026 - Solicito ao Prefeito Municipal - Sr. Vinícius Camarinha, que forneça, no
prazo regimental de 15 dias, sob pena de responsabilidade, de acordo com o Art. 16, XXII, da Lei
Orgânica do Município de Marília, informações sobre quando serão iniciadas as obras de execução de
galerias pluviais que se fazem necessárias à Rua Assad Haddad, nº 614/620, no bairro Parque das
Indústrias, próximo ao Hotel DMax. De acordo com a resposta dada aos Requerimentos anteriores nº
1801/2025 e nº 2273/2024, e aos Protocolos nº 3070/2023 e nº 131.585/2024, a prefeitura só estava
aguardando a aprovação do PAC 2, que pleiteava recursos do Governo Federal, mas a abertura de
créditos adicionais para investimento em obras de infraestrutura de drenagem foi aprovada por esta
Casa através da Lei Ordinária nº 9467/26, sancionada no dia 12 de maio de 2026.
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Requerimento nº 1111/2026 - Solicito ao Prefeito Municipal - Sr. Vinícius Camarinha, dentro do prazo
regimental de 15 dias e sob pena de responsabilidade, de acordo com o Art. 16, XXII, da Lei Orgânica
do Município de Marília, como política de necessidade e utilidade pública, que informe a esta Casa
quais são os itens que foram ou que serão adquiridos em razão da Lei Ordinária nº 9467/26,
sancionada no último dia 12 de maio, referente aos moradores de rua. Detalhar o valor exato
destinado a tal aquisição e informar se já houve a efetivação da compra de algum desses itens, uma
vez que a descrição dos mesmos não constou na referida lei, no respectivo projeto ou em sua
justificativa.

ROSSANA RODRIGUES ROSSINI CAMACHO (Vereadora Delegada Rossana Camacho) [14]

Indicação nº 1332/2026 - Indico ao Diretor-Presidente da EMDURB – Empresa Municipal de
Mobilidade Urbana de Marília, Sr. Paulo Jorge de Oliveira Alves, que realize a instalação de um
redutor de velocidade do tipo lombada, bem como a devida sinalização na Rua Valdecina Clemente
dos Santos, defronte ao nº 242, no Bairro Residencial Vida Nova Maracá II, tendo em vista que
diversos motoristas trafegam pela via em velocidade superior à permitida, aumentando o risco de
acidentes.

Indicação nº 1333/2026 - Indico ao Prefeito Municipal de Marília, Sr. Vinícius Almeida Camarinha,
determinar ao competente setor que realizea instalação de uma lixeira em frente ou nas proximidades
da EMEFEI Roberto Caetano Cimino, localizada na Avenida José Jorente, nº 51, no Bairro Conjunto
Residencial Alcir Raineri (Figueirinha).

Indicação nº 1334/2026 - Indico ao Diretor-Presidente da EMDURB – Empresa Municipal de
Mobilidade Urbana de Marília, Sr. Paulo Jorge de Oliveira Alves, que realize a instalação de um
redutor de velocidade do tipo lombada, acompanhado da devida sinalização, na Avenida República,
nas proximidades do nº 3661, especificamente no trecho situado entre a farmácia e a igreja, no Bairro
Palmital, considerando que muitos motoristas trafegam pela via em velocidade superior à permitida, o
que aumenta o risco de acidentes.

Indicação nº 1351/2026 - Indico ao Prefeito Municipal de Marília, Sr. Vinícius Almeida Camarinha,
determinar ao competente setor que realize a operação tapa-buracos na Estrada Vicinal de acesso ao
Distrito de Rosália, considerando o estado precário de conservação da via, que apresenta inúmeros
buracos ao longo de sua extensão. Tal situação vem ocasionando prejuízos aos veículos que por ali
trafegam, além de representar sério risco à segurança dos motoristas e demais usuários da estrada.

Indicação nº 1352/2026 - Indico ao Diretor-Presidente da EMDURB – Empresa Municipal de
Mobilidade Urbana de Marília, Sr. Paulo Jorge de Oliveira Alves, que realize a instalação de um
redutor de velocidade do tipo “lombada”, bem como a devida sinalização, na Avenida Nelson
Spielmann, em frente ao nº 1240, Centro, tendo em vista o excesso de velocidade praticado por
diversos motoristas ao trafegarem pela via, o que aumenta significativamente o risco de acidentes.

Indicação nº 1363/2026 - Indico ao Prefeito Municipal de Marília, Sr. Vinícius Almeida Camarinha,
determinar ao competente setor que realize a erradicação de uma árvore localizada na Rua dos
Gerânios, defronte ao nº 104, no Bairro Jardim Marília, tendo em vista que suas raízes estão
causando danos à calçada, o que poderá ocasionar acidentes com pedestres.

Requerimento nº 1065/2026 - Votos de congratulações à artista multilinguagens, jornalista,
documentarista e curadora Anna Carolina Seabra de Cerqueira Cesar – a Caká Seabra, pela
realização da exposição “Imagem e Semelhança – Transformações: onde a dor encontra a arte”, na
Galeria Municipal de Marília. Esta homenagem reconhece sua relevante contribuição à cultura, à arte
e ao desenvolvimento social, por meio de uma trajetória marcada pela sensibilidade, coragem e
compromisso com a arte como instrumento de memória, acolhimento e transformação social.
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Requerimento nº 1066/2026 - Votos de profundo pesar pelo falecimento da estimada senhora
Aparecida Mansano Ferreira, aos 65 anos de idade, ocorrido no último dia 21 de maio, em nossa
cidade. Nossos sentimentos aos familiares e amigos.

Requerimento nº 1067/2026 - Votos de profundo pesar pelo falecimento da estimada senhora
Thereza Estanho dos Santos, aos 85 anos de idade, ocorrido no último dia 22 de maio, em nossa
cidade. Nossos sentimentos aos familiares e amigos.

Requerimento nº 1068/2026 - Votos de profundo pesar pelo falecimento da estimada senhora Rachel
do Amaral, aos 82 anos de idade, ocorrido no último dia 22 de maio, em nossa cidade. Nossos
sentimentos aos familiares e amigos.

Requerimento nº 1074/2026 - Sinceros votos de congratulações ao Studio Luciane Felix, na pessoa
de Luciane Felix de Souza Vieira, pela belíssima trajetória construída desde junho de 2015. Com mais
de 15 modalidades oferecidas, atendendo pessoas de todas as idades, o Studio Luciane Felix
tornou-se referência em compromisso, bem-estar, saúde e incentivo à qualidade de vida em nossa
comunidade.

Requerimento nº 1073/2026 - Solicito ao Prefeito Municipal - Sr. Vinícius Camarinha, informações
sobre a possibilidade de realizar trabalho institucional e de articulação junto ao órgão do Governo
Federal responsável pela Empresa Brasileira de Correios e Telégrafos – Correios, com a finalidade de
verificar a possibilidade de implantação de uma agência dos Correios para atendimento aos
moradores da região dos bairros Residencial Vida Nova Maracá, Residencial Montana e Jardim
Trieste Cavichioli.

Requerimento nº 1081/2026 - Solicito ao Prefeito Municipal - Sr. Vinícius Camarinha, após
estabelecer os devidos contatos com os setores competentes da Administração, que informe a esta
Casa de Leis sobre a possibilidade de urbanização e construção de uma praça pública no bairro
Jardim Luciana, especificamente no terreno situado entre as ruas Shinji Kuroki, Benedita Pio de
Andrade, Engenheiro Columbano Eppinghaus e Reverendo Delfino José Correa, com
aproximadamente 900 m² e já denominada como “Praça Maria de Lourdes Vicentini Jorente”.

Requerimento nº 1094/2026 - Solicito a realização de uma Sessão Solene, em data a ser agendada
em 2027, próxima à data comemorativa, com intuito de prestar homenagens e celebrar o Dia
Internacional do Empreendedorismo Feminino, celebrado anualmente no dia 19 de novembro. Temos
como objetivo homenagear mulheres que contribuem para o progresso da sociedade, reconhecendo
suas atuações em diversos setores, promovendo a equidade de gênero e, assim, impulsionar o
crescimento econômico.

SILVIA DANIELA DOMINGOS D'AVILA ALVES (Vereadora Professora Daniela) [11]

Indicação nº 1380/2026 - Indico ao Prefeito Municipal de Marília, Sr. Vinícius Almeida Camarinha,
determinar ao competente setor que realize a poda de árvore existente na Rua Waldemar Pereira,
defronte ao n. 255, no bairro Palmital, haja vista que a mesma se encontra muito alta, com seus
galhos volumosos, atendendo aos pedidos dos moradores da região.

Indicação nº 1382/2026 - Indico ao Prefeito Municipal de Marília, Sr. Vinícius Almeida Camarinha,
determinar ao competente setor que realize a poda da árvore localizada na Avenida Mário Borguetti,
em frente ao n. 317, no bairro Santa Tereza, haja vista que os galhos estão altos, causando
transtornos aos motoristas e pedestres que ali trafegam, atendendo às reclamações de moradores do
local.

Indicação nº 1384/2026 - Indico ao Prefeito Municipal de Marília, Sr. Vinícius Almeida Camarinha,
determinar ao competente setor que realize a operação tapa-buracos em toda a extensão da Rua
Kotono Sato, no Parque das Azaléias. A referida via encontra-se totalmente esburacada e sem
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condições mínimas de trafegabilidade, gerando insegurança e muitos transtornos aos moradores.

Indicação nº 1385/2026 - Indico ao Prefeito Municipal de Marília, Sr. Vinícius Almeida Camarinha,
determinar ao competente setor que realize a operação tapa buracos em toda extensão da Rua Maria
Isaura de Medeiros, no bairro Jardim São Vicente de Paulo, haja vista o péssimo estado de
conservação em que a mesma se encontra.

Indicação nº 1386/2026 - Indico ao Prefeito Municipal de Marília, Sr. Vinícius Almeida Camarinha,
determinar ao competente setor que realize a limpeza do bueiro localizado na Rua Amicle Dalmonte,
em frente ao n. 492, no bairro Parque das Vivendas, haja vista que os mesmos se encontram
entupidos, causando transtornos aos moradores do local.

Indicação nº 1387/2026 - Indico ao Prefeito Municipal de Marília, Sr. Vinícius Almeida Camarinha,
determinar ao competente setor que realize com urgência a recuperação da Rua Jacomo Bertoline, no
bairro Monsenhor Toffolli, passando a máquina motoniveladora (Patrol), melhorando o escoamento de
águas pluviais, haja vista que a mesma após as chuvas recentes está em condição extremamente
precária para o trânsito.

Requerimento nº 1121/2026 - Votos de congratulações ao “Boteco do Engenheiro”, na pessoa de
seu proprietário - Sr. Luis Fernando Teixeira, extensivos a todos os seus colaboradores. O local chega
para fortalecer o comércio local, gerar oportunidades e proporcionar momentos de convivência, além
de oferecer aos clientes e amigos um ambiente acolhedor e familiar, com foco na qualidade de seus
produtos e atendimento personalizado, tornando-se um ponto de referência gastronômico de nossa
cidade. Nosso reconhecimento, com votos de prosperidade e sucesso. Parabéns!

Requerimento nº 1122/2026 - Votos de congratulações à Dra. Karol Profeta, médica ginecologista,
especializada em ginecologia regenerativa, estética íntima, reposição hormonal e terapias injetáveis,
em reconhecimento aos relevantes trabalhos, dedicação, compromisso com a saúde, bem-estar e a
qualidade de vida das mulheres. Sua atuação profissional, marcada pela competência, humanização
no atendimento e ética, contribui significativamente para o fortalecimento da medicina e para o
cuidado integral de suas pacientes, sendo motivo de admiração e respeito por toda a comunidade
mariliense e região. Nosso reconhecimento, desejando-lhe contínuo sucesso em sua trajetória
profissional e pessoal. Parabéns!

Requerimento nº 1123/2026 - Solicito ao Prefeito Municipal - Sr. Vinicius Camarinha (PSDB), após
consultar a Secretária Municipal da Educação - Sra. Rosemeire Frazon e o Secretário Municipal de
Infraestrutura - Sr. Luis Fernando Teixeira, que informe a possibilidade da realização de reforma e
ampliação da EMEI Criança Feliz, localizada na zona norte do município, incluindo a construção de
banheiros, conserto dos telhados, pintura interna e externa, manutenção elétrica e hidráulica, além de
outras benfeitorias necessárias.

Requerimento nº 1124/2026 - Solicito ao Prefeito Municipal - Sr. Vinicius Camarinha (PSDB), após
consultar a Secretária Municipal da Educação - Sra. Rosemeire Frazon e o Secretário Municipal de
Infraestrutura - Sr. Luis Fernando Teixeira, que informe a possibilidade da realização de reforma e
manutenção da EMEF Olímpio Cruz, localizada na zona norte do município, incluindo manutenção
elétrica e hidráulica, conserto do telhado e do forro, pintura interna e externa, além de outras
benfeitorias necessárias.

Requerimento nº 1125/2026 - Solicito ao Prefeito Municipal – Sr. Vinícius Camarinha, após envidar
esforços junto à Secretária Municipal da Saúde – Sra. Paloma Libanio, informar sobre a possibilidade
de se realizar estudos visando à implantação de uma Unidade do CEO – Centro de Especialidades
Odontológicas, na região norte do município.

THIAGO DE SOUZA VASCONCELOS (Vereador Thiaguinho) [9]
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Indicação nº 1339/2026 - Indico ao Diretor-Presidente da EMDURB – Empresa Municipal de
Mobilidade Urbana de Marília, Sr. Paulo Jorge de Oliveira Alves, que refaça a pintura de sinalização
de solo em uma lombada localizada na Rua Sete de Setembro, defronte ao nº 1236, no bairro Alto
Cafezal, haja vista que a mesma encontra desgastada, causando insegurança a todos que por ali
trafegam.

Indicação nº 1340/2026 - Indico ao Diretor-Presidente da EMDURB – Empresa Municipal de
Mobilidade Urbana de Marília, Sr. Paulo Jorge de Oliveira Alves, que realize a pintura de sinalização
de solo com os dizeres “PARE”, localizada na Rua Tabajara, defronte ao nº 16, no bairro Senador
Salgado Filho, haja vista o desgaste da mesma devido à ação do tempo, situação que causa riscos de
acidentes de trânsito.

Indicação nº 1341/2026 - Indico ao Prefeito Municipal de Marília, Sr. Vinícius Almeida Camarinha,
determinar ao competente setor que realize a operação tapa buracos na Rua Ida Artêncio Muzy,
defronte ao nº 428 no bairro Senador Salgado Filho, haja vista o mau estado de conservação em que
se encontra o piso asfáltico no local, com um buraco, situação que causa danos aos veículos.

Indicação nº 1342/2026 - Indico ao Prefeito Municipal de Marília, Sr. Vinícius Almeida Camarinha,
determinar ao competente setor que realize a operação tapa buracos na Rua Caiçara, defronte ao nº
98, no Bairro Senador Salgado Filho, haja vista a existência de buraco no local, causando transtornos
a todos que por ali trafegam.

Indicação nº 1343/2026 - Indico ao Prefeito Municipal de Marília, Sr. Vinícius Almeida Camarinha,
determinar ao competente setor que realize a operação tapa buracos na Rua Isaias Profeta do
Espírito Santo, defronte ao nº 494, no Bairro Jardim Cavallari, haja vista a existência de buraco no
local, situação que vem causando sérios transtornos aos munícipes da região.

Requerimento nº 1097/2026 - Votos de congratulações ao BARDELAS, que ganhou a simpatia das
pessoas pela qualidade e atendimento. É um local de encontro, conversa e convívio, onde amigos e
famílias gostam de passar bons momentos. Com um ambiente descontraído, o BARDELAS tornou-se
um bar popular e de referência na comunidade, sendo justo reconhecer o trabalho, a dedicação e o
empenho de toda a sua equipe, que diariamente contribui para o sucesso e prestígio deste espaço.

Requerimento nº 1075/2026 - Solicito ao Prefeito Municipal – Sr. Vinícius Camarinha, reiterando
Requerimento de nº 1277/2025, informações sobre a possibilidade de reforma do Velório Municipal
localizado no distrito de Rosália. O local não passa por reformas há muitos anos, o que tem resultado
em desgaste visível nas suas estruturas e acomodações. Essa situação tem gerado desconforto para
as famílias que utilizam o velório em momentos de dor e despedida, quando o acolhimento e o
respeito são fundamentais.

Requerimento nº 1076/2026 - Solicito ao Prefeito Municipal - Sr. Vinícius Camarinha, informar a
viabilidade de realizar, em caráter de urgência, a poda das árvores localizadas no interior do
Cemitério de Rosália. A presente solicitação se justifica pelo crescimento excessivo dos galhos, o que
pode representar riscos à segurança dos visitantes, além de comprometer a conservação e a
adequada utilização do espaço público.

Requerimento nº 1077/2026 - Solicito ao Prefeito Municipal - Sr. Vinícius Camarinha, informar a
possibilidade de realizar, em caráter de urgência, a troca e a manutenção das lâmpadas da área
externa do Posto de Saúde do Distrito de Rosália. A presente solicitação se justifica pela deficiência
na iluminação do local, situação que vem gerando insegurança aos moradores, pacientes,
acompanhantes e servidores da unidade.

VÂNIA RAMOS DOS SANTOS (Vereadora Vânia Ramos) [11]
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Indicação nº 1355/2026 - Indico ao Prefeito Municipal de Marília, Sr. Vinícius Almeida Camarinha,
determinar ao competente setor que realize a operação tapa buracos na Rua Benjamin Constant,
defronte ao nº 81 - Bairro Rodolfo da Silva Costa, haja vista o péssimo estado de conservação em que
se encontra.

Indicação nº 1361/2026 - Indico ao Prefeito Municipal de Marília, Sr. Vinícius Almeida Camarinha,
determinar ao competente setor que realize a operação tapa buracos na Rua Bandeirantes, defronte
ao nº 183, haja vista o péssimo estado de conservação em que se encontra.

Indicação nº 1362/2026 - Indico ao Prefeito Municipal de Marília, Sr. Vinícius Almeida Camarinha,
determinar ao competente setor que realize a operação tapa buracos na Rua São Luis, defronte ao nº
144, defronte ao Edifício Marília e Dirceu, haja vista o péssimo estado de conservação em que se
encontra.

Indicação nº 1383/2026 - Indico ao Prefeito Municipal de Marília, Sr. Vinícius Almeida Camarinha,
determinar ao competente setor que realize a operação tapa buracos na Avenida Maria Fernandes
Cavallari, defronte ao nº 2101, haja vista o péssimo estado de conservação em que se encontra o
local.

Indicação nº 1388/2026 - Indico ao Prefeito Municipal de Marília, Sr. Vinícius Almeida Camarinha,
determinar ao competente setor que realize a operação tapa buracos na Rua Izupério da Silva, Bairro
Novo Mundo, em toda sua extensão, haja vista o péssimo estado de conservação em que se encontra
o local.

Indicação nº 1389/2026 - Indico ao Prefeito Municipal de Marília, Sr. Vinícius Almeida Camarinha,
determinar ao competente setor que realize a operação tapa buracos na Rua Antônio Ramos, Bairro
Novo Mundo, em toda sua extensão, haja vista o péssimo estado de conservação em que se encontra
o local.

Requerimento nº 1098/2026 - Votos de profundo pesar pelo falecimento da estimada Sra. Maria
Aparecida Miranda de Carvalho, ocorrido no dia 26 de maio, em nossa cidade. Neste momento de dor
e saudade, expressamos nossos mais sinceros sentimentos aos familiares. Que o Senhor lhes
conceda conforto e paz.

Requerimento nº 1105/2026 - Votos de congratulações para os alunos da Escola Estadual Vereador
Sebastião Mônaco: Rebeca Rafaela Mendonça Morais, Bianca Botêga Scalise, Bruna Momesso
Buqui, Lorena Calegari de Souza e João Pedro Batista da Silva dos Santos, que foram contemplados
com Bolsas de Iniciação Científica após participarem do Programa Institucional de Bolsas de Iniciação
Científica Júnior (PIBIC 2025), em parceria com o Conselho Nacional de Desenvolvimento Científico e
Tecnológico (CNPq) e a Faculdade de Medicina de Marília (FAMEMA).

Requerimento nº 1026/2026 - Solicito ao Prefeito Municipal – Sr. Vinícius Camarinha, por meio do
setor competente, informar a possibilidade de desenvolver estudos e adotar providências visando a
estruturação, revitalização e adequação do espaço localizado na Rua Elias Rifan, defronte ao nº 84,
no bairro Conjunto Habitacional Vila dos Comerciários II. A revitalização deste espaço proporcionará
melhores condições para o desenvolvimento de projetos sociais, atividades educativas, culturais e
recreativas, fortalecendo a integração da comunidade e valorização do bairro.

Requerimento nº 1080/2026 - Solicito a realização de Sessão Solene em homenagem às Mulheres
Empreendedoras do município de Marília, em data a ser definida por esta Casa de Leis, em
reconhecimento à contribuição, dedicação e impacto positivo que exercem no desenvolvimento
econômico e social do município.

Requerimento nº 1103/2026 - Solicito ao Prefeito Municipal - Sr. Vinícius Camarinha, por meio do
competente setor, informar a possibilidade de realização de estudos técnicos visando a implantação
de redutores de velocidade (lombadas) na Rua dos Cristais, na confluência com a Rua Antônio Abdo,
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e na Rua Nossa Senhora Aparecida, defronte ao nº 454, considerando o aumento do fluxo de veículos
e os constantes relatos de excesso de velocidade nas referidas vias.

WELLINGTON CORREDATO DA SILVA (Vereador Wellington Corredato/Batata) [8]

Indicação nº 1372/2026 - Indico ao Prefeito Municipal de Marília, Sr. Vinícius Almeida Camarinha,
determinar ao competente setor que realize a operação tapa-buraco na Rua Navarro de Andrade
esquina com a Rua Santa Helena, no bairro Cascata, tendo em vista a existência de buraco causando
transtornos a todos que por ali trafegam. Buscamos atender aos diversos pedidos da população local.

Indicação nº 1379/2026 - Indico ao Prefeito Municipal de Marília, Sr. Vinícius Almeida Camarinha,
determinar ao competente setor que realize a operação tapa-buracod na Rua Paulo Setúbal, esquina
com a Av. Brigadeiro Eduardo Gomes, no bairro Jardim Maria Izabel, tendo em vista a existência de
buraco causando transtornos a todos que por ali trafegam. Buscamos atender aos diversos pedidos
da população local.

Indicação nº 1399/2026 - Indico ao Prefeito Municipal de Marília, Sr. Vinícius Almeida Camarinha,
determinar ao competente setor que realize a operação tapa-buraco na Rua Vera Lucia de Oliveira
Tavares, defronte ao n.° 105, no bairro Parque das Esmeraldas, tendo em vista a existência de buraco
causando transtornos a todos que por ali trafegam. Buscamos atender aos diversos pedidos da
população local.

Requerimento nº 1071/2026 - Votos de congratulações à Tenente-Coronel Meire Andrea de Moraes,
do 9º Batalhão de Polícia Militar do Interior, pela brilhante promoção por merecimento ao posto de
Tenente-Coronel da Polícia Militar do Estado de São Paulo. A homenageada construiu uma trajetória
marcada pelo comprometimento, ética, competência e dedicação à segurança pública, exercendo
suas funções com elevado profissionalismo e espírito de liderança, tornando-se referência dentro da
corporação e motivo de orgulho para toda a comunidade Mariliense. Sua promoção representa o
reconhecimento justo pelos relevantes serviços prestados à população, bem como pela excelência no
desempenho de suas atividades ao longo da carreira militar, sempre pautada na responsabilidade,
disciplina e respeito à sociedade. Desejamos à Tenente-Coronel Meire Andrea de Moraes ainda mais
sucesso em sua nova missão, com votos de contínuas conquistas em sua carreira profissional.

Requerimento nº 1072/2026 - Votos de congratulações ao Capitão Luiz Gustavo da Silva Sanches,
da Polícia Militar do Estado de São Paulo, lotado no 9º Batalhão de Polícia Militar do Interior, pela
brilhante promoção por merecimento. A presente homenagem tem por objetivo reconhecer a
dedicação, competência e comprometimento demonstrados ao longo de sua trajetória profissional,
exercendo suas funções com elevado senso de responsabilidade, disciplina e espírito público, sempre
atuando em defesa da segurança e bem-estar da população. Sua promoção representa o justo
reconhecimento pelos relevantes serviços prestados à corporação e à sociedade, refletindo o mérito
de um profissional que honra a Polícia Militar com seu trabalho sério, ético e exemplar. Desejamos
contínuo sucesso em sua carreira e que continue desempenhando suas funções com excelência e
compromisso em prol da população Mariliense.

Requerimento nº 1008/2026 - Solicito ao Prefeito Municipal - Sr. Vinícius Camarinha, após
desenvolver estudo técnico junto ao setor competente, especialmente à Secretaria Municipal de
Administração e demais órgãos correlatos, informações acerca da possibilidade de criação de
gratificação específica aos servidores públicos municipais que são designados para o
acompanhamento de reeducandos do sistema prisional, vinculados ao regime semiaberto e centro de
ressocialização que prestam serviços à Prefeitura Municipal. A presente solicitação se justifica diante
da natureza diferenciada e sensível da atividade desempenhada por esses servidores, os quais atuam
diretamente no acompanhamento, fiscalização e apoio ao processo de ressocialização de pessoas
em cumprimento de pena, muitas vezes em condições que exigem maior responsabilidade, atenção
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contínua e dedicação além das atribuições ordinárias do cargo.

Requerimento nº 1012/2026 - Solicito ao Prefeito Municipal de Marília – Sr. Vinícius Almeida
Camarinha, após desenvolver estudos junto à Secretaria de Infraestrutura, que informe a
possibilidade de realizar manutenção do pavimento asfáltico na Rua Doutor Victor Gianvecchio, no
Bairro Professor Antônio da Silva Penteado, tendo em vista que a referida via pública apresenta
diversos buracos e irregularidades em sua pavimentação, situação que vem dificultando o trânsito de
veículos e causando transtornos aos motoristas e moradores da região. Além dos prejuízos à
mobilidade urbana, as condições atuais da rua aumentam os riscos de acidentes e danos aos
veículos que trafegam diariamente pelo local.

Requerimento nº 1013/2026 - Solicito ao Prefeito Municipal - Sr. Vinícius Camarinha, por intermédio
da Secretária Municipal da Educação – Sra. Rosemeire Frazon, informar se existe atualmente algum
estudo para implantação de projeto, programa ou atividade pedagógica nas escolas municipais,
voltado à conscientização sobre os cuidados, direitos e proteção dos animais. A educação é uma
importante ferramenta de transformação social, sendo fundamental incentivar desde cedo valores
como respeito, empatia, responsabilidade e cuidado com os animais, contribuindo também para a
formação de cidadãos mais conscientes e comprometidos com a proteção ambiental e a saúde
pública.

WILSON ALVES DAMASCENO (Vereador Delegado Wilson Damasceno) [11]

Indicação nº 1336/2026 - Indico ao Vinícius Almeida Camarinha, Prefeito Municipal de Marília, que
determine ao setor competente a realização, com urgência, da operação tapa-buracos na Avenida
Thomaz Alcalde, defronte ao nº 137 e em toda sua extensão, no Bairro Palmital. A presente indicação
se faz necessária tendo em vista as precárias condições de conservação da referida via, que
apresenta diversos buracos, causando transtornos aos moradores, motoristas e pedestres que
transitam pelo local.

Indicação nº 1337/2026 - Indico ao Vinícius Almeida Camarinha, Prefeito Municipal de Marília, que
determine ao setor competente a realização, com urgência, da operação tapa-buracos na Rua Olga
Maria Gasparoto Simonaio, próximo ao nº 16 e adjacências no Bairro Polon. A presente indicação se
faz necessária tendo em vista as precárias condições de conservação da referida via, que apresenta
diversos buracos, causando transtornos aos moradores, motoristas e pedestres que transitam pelo
local.

Indicação nº 1338/2026 - Indico ao Prefeito Municipal de Marília, Sr. Vinícius Almeida Camarinha,
determinar ao competente setor que realize, com urgência, a operação tapa-buracos na Rua Lucio
Flávio Pereira, próximo ao nº 160, em toda sua extensão e adjacencias no Bairro Maracá I. A presente
indicação se faz necessária tendo em vista as precárias condições de conservação da referida via,
que apresenta diversos buracos, causando transtornos aos moradores, motoristas e pedestres que
transitam pelo local.

Indicação nº 1350/2026 - Indico ao Vinícius Almeida Camarinha, Prefeito Municipal de Marília, que
determine ao setor competente a realização, com urgência, da operação tapa-buracos na Rua Vidal
de Negreiros em toda sua extensão, no Bairro Canaã. A presente indicação se faz necessária tendo
em vista as precárias condições de conservação da referida via, que apresenta diversos buracos,
causando transtornos aos moradores, motoristas e pedestres que transitam pelo local.

Indicação nº 1353/2026 - Indico ao Prefeito Municipal de Marília, Sr. Vinícius Almeida Camarinha,
determinar ao competente setor que realize, com urgência, operação tapa-buracos na Av. 7 de
Setembro em toda sua extensão no Distrito de Padre Nóbrega. A presente indicação se faz
necessária tendo em vista as precárias condições de conservação da referida via, que apresenta
diversos buracos, causando transtornos aos moradores, motoristas e pedestres que transitam pelo
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local.

Indicação nº 1354/2026 - Indico ao Vinícius Almeida Camarinha, Prefeito Municipal de Marília, que
determine ao setor competente a realização, com urgência, da operação tapa-buracos na Av. Paulista
no Distrito de Padre Nóbrega. A presente indicação se faz necessária tendo em vista as precárias
condições de conservação da referida via, que apresenta diversos buracos, causando transtornos aos
moradores, motoristas e pedestres que transitam pelo local.

Requerimento nº 1063/2026 - Votos de congratulações à empresa Giro Marília, nas pessoas dos
fundadores, Alessandra Custódio e Rogério Martinez. Importante veículo de comunicação de Marília,
que há 12 anos presta relevante trabalho jornalístico via Gira Comigo na TV, com Alê Custódio – que
possui 27 anos de experiência em marketing e mídia, assina a coluna e oferece olhar exclusivo sobre
o cenário social, cultural e empresarial, mantendo atualização permanente do público, com conteúdo
relevante e de qualidade sobre o universo social mariliense; e via site Giro Marília, com Rogério
Martinez – desenvolvido na divulgação de informações, prestação de serviços e cobertura jornalística
com responsabilidade e compromisso com a sociedade.

Requerimento nº 1069/2026 - Votos de congratulações ao Sr. Valter Hugo Farias, proprietário do
Pastifício Santino, pela dedicação, empreendedorismo e relevante contribuição à gastronomia
artesanal em nosso município. Formado em Gastronomia e Administração de Empresas, na
Universidade de Santa Cruz do Sul (UNISC), no Rio Grande do Sul, criou a marca Santino inspirado
em uma cantina italiana criada como parte de sua formação acadêmica.

Requerimento nº 1082/2026 - Solicito ao Prefeito Municipal - Sr. Vinícius Camarinha, por intermédio
da Secretária Municipal de Educação - Sra. Rosemeire Frazon, encaminhar a esta Casa do Povo, no
prazo legal, informações detalhadas e individualizadas por escola, contendo planejamento e prazo
para realização de reparos nos telhados que apresentam vazamentos de água, bem como
recuperação das calçadas em todo o entorno das unidades escolares, pois a situação evidencia
comprometimento da acessibilidade segura, da saúde e do bem-estar das crianças, professores e
demais servidores, inclusive ocasionando risco de acidentes a idosos (avós) que costumeiramente
levam e buscam as crianças nas aulas.

Requerimento nº 1083/2026 - Solicito ao Prefeito de Marília – Sr. Vinícius Almeida Camarinha, por
meio do Chefe de Gabinete – Sr. Rafael Takamitsu Goro, informações quanto a possibilidade do
recapeamento da Rua Joaquim de Abreu Sampaio Vidal e demais ruas transversais com mobilidade
muito prejudicada nos bairros Cavalieri I e II, Jardim Bela Vista e Villa D'Itália, devido a diversas
operações tapa-buracos realizadas ao longo do tempo, que deixaram o asfalto desnivelado e
irregular. Ainda nesse sentido, solicito informar a possibilidade da construção de um necessário
sarjetão na esquina da Rua Joaquim de Abreu Sampaio Vidal com a Rua Guerino Cavalieri.

Requerimento nº 1084/2026 - Solicito, na forma regimental, após ouvido o Colendo Plenário, conste
em Ata de nossos trabalhos de hoje, Moção de Apoio à convocação e respectiva nomeação dos
candidatos aprovados remanescentes no concurso público para o cargo de Perito Médico Federal,
considerando a relevância estratégica da função para a garantia dos direitos previdenciários e
assistenciais da população brasileira.
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